
Європа: послання та поворотний момент

Багато хто очікував на оцінку щорічного звернення про стан справ в ЄС, з яким 13 
вересня в Європарламенті виступила Президентка Європейської Комісії Урсула 
фон дер Ляєн.

Це було щось більше: це був огляд поточних європейських рішень та погляд у 
майбутнє спільної політики.

Послання мало бути чітким, з описом поступу, досягнутого Європейським Союзом в 
об'єднанні національних сил в Європі. Так воно і було. Реакція на епідемію Covid 
стала детонатором, а російська агресія проти України - одкровенням.

Аналізуючи всі спільні політики, які були реалізовані, від цифрових технологій до 
енергетики, оборони та відновлення, вона показала, якою мірою європейські 
держави знайшли нові можливості для співпраці в європейському вимірі: спільні 
закупівлі вакцин, об'єднання енергоресурсів, багатостороння підтримка заходів з 
економічної безпеки та збереження наших запасів і навіть екстериторіальність 
нашого законодавства щодо цифрових технологій та їхнього розвитку.

Відбулась дійсно кардинальна зміна: тепер саме держави-члени вимагають 
проведення спільної політики для подолання викликів, які вони не в змозі подолати 
самотужки.

Але вона також оголосила про поворотний момент, який не можна недооцінювати. 
Європа хоче бути в авангарді боротьби зі зміною клімату, і це правильно. Вона 
примножила амбітні цілі ціною заборон та обмежень. Настав час поставити під 
сумнів цей метод та краще враховувати реалістичність цих досягнень, тобто їхній 
графік, поступовість та підтримку. Акцент, зроблений на підтримку економічних 
гравців, фермерів, виробників та громадян, які опинилися у скрутному становищі, 
свідчить про усвідомлення необхідності прийняття цих реформ. Це є запорукою 
їхнього успіху. І суто політична інтерпретація цього поворотного моменту була б 
неточною.

Європа - це не про більше зобов'язань, це про більше можливостей.

Якщо континент хоче досягти успіху, ми повинні переглянути нашу економічну 
політику з метою досягнення більшого зростання, яке має бути спільним для всіх, як 
для працівників, так і для підприємств.

Прогнозування завтрашньої економіки є пріоритетом як для спільних інституцій, так 
і для національних урядів, і це добре. Попереду ще багато роботи, але немає 
жодних причин, щоб не взятися до неї рішуче.
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